[IpOLEHTDI.

YTO TaKOE MPOLEHTHI?

OTBETUTH HA 3TOT BOIIPOC BaMm
OKET HaIlla IIPE3CHTAIIHS.
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[lpoBegem onbIT

OIIBIT:ITonpoOyemM OTBETUTH Ha BOIPOC: MHOIO JIHU

COJIM B MOPCKOM BOAEc?KOHEYHO, MOXKHO HAJIHUTH B
BEAPO MOPCKYIO BOJY, HOCTABUTh €r0 Ha,OrOHb, U




[IpOLEHTHI. ...

B mepeBojie € JIaTbIHU «IIPOLEHT -- COTas
4acTh.bblla IpuayMaHa UX CHCHHAJIbHAS
3aIuCh:%. [ OBOPSAT, UTO ATOT 3HAK, BOBHUK
M3-3a OIINOKH HAOOPIIHMKA, Y KOTOPOI'Q
cJIOMaiach JIMTEPA.

3amnuch OTHOILICHUM CcTana yaoOHee, HCUC3IIH
HYJIH Y 3aIsTas,; a CAiMBOJI % cpasy
YKa3bIBAET, 4TO MEPE] HAMU OTHOCHUTEIIbHAS
BEJIMYMHA, & HE IPaMMbI, TUTPHI, pyOIu 1
METPBI.




IIpo1ieHTHI MOABUIMCH €111I€ B ApeBHEU VIHuu
B VB. DTO 3aKOHOMEPHO , Tak Kak B MMHann
C JIaBHUX ITOP CUET BEJICSI B ACCATUYHOM
cucreMe cuucieHus. B EBponeyaecarununbie
ApOoOM MOSBUIMCH ITO3KE, UX BBEII
oenbruiickuii yueHoiii C.CteBeH. B 1584
roJly OH BOEPBBIC OMyOIMKOBAJ Ta0JIH
IIPOLICHTOB. >




C IIOMOIIBIO MPOIEHTOB JIFOJX MOT'YT
OIIPEIEIIATH CKOJIBKO COJIM B MOPCKOU BOJIE,
CKOJIBKO MEIM B CILIaBe U T.1.B Maremaruke

CYII[ECTBYET MHOXXECTBO-3a/1a4 HA TEMY
HIPOLICHTOB.

UTE PACCMOTPUM OJIHY U3 TAKUX




1. Ileny ToBapa criepBa cHu3nian Ha 20%, 3aTeM
HOBYIO LIEHY CHU3WIH elie HalS% w1, HakoHell,
IIOCJIE TIEpEpACUETA IIPOU3BEIIN CHUKECHHUE CI1IE
Hal0% . Ha ckonbko % BCEro CHU3MIN
IIEPBOHAYAIBHYIO IIEHY TOBapa?

Pemenune: IlycTts mepBoHavaibHas 1IeHA TOBapa X
py0.,uT0 cooTBeTcTBYET100%. Torma nocne
IIEPBOr0 CHUKCHUS 1I€HA TOBapa
oynerX-0.2*X=0.8*X. [Iociae BTOporo CHuKCHUSI
0.8*%X-0.15*%0.8*X=0.68*X.Ilocne TpeTbero

cHmkeHus 0.68*X-0.68*X*0.1=0.612*X. Bcero
I[eHa ToBapa cHu3muaach Ha X- 0.612*X= (0.388*X

X---100%,

0.388*X--- Y%.

Y %=(0.388*X*100%)/X=38.8%
OtBeT:38.8%



3agayuu:

2.COeperareibHble OAHKH HAYKUCIISIOT 110
BKJIamaM exxeronso 2%skinana. BRuamunuk
BHeC B cOepOank 150 pyOmen. Kakon cTaneT
CyMMa BKJIaJia yepes3 2 roga’

Pemenne: Bkinang kK KoHIy 1roma cocTaBuT
150+150*0.02=150*1.02=153py0mns.

A K KOHIY 2 roja
153+153*0.02=153*1.02=156py0.6 KorI.



Hy BoT n Bce!!!

Tenepb MbI BCE 3HAEM PO HPOLICHETLI: 3HACM
UX UCTOPUIO IOSABIICHUSA, YMEEM IIPOBOJIUTH
OIIBITBI M JaXKE PEIIarTh 3a/1a4H. .




